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ZAPISNIK 

  

sa 07. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar održane dana 18. ožujka 2026. godine u  

prostorijama Općine Kanfanar. 

  

Započeto: 19,00 sati 

  

Zapisničar: Rozana Trošt 

  

Nazočni vijećnici: Sebastijan Marić, Ivica Pokrajac, Ivana Maružin Mrzlić, Eni Rabar, 

Patricia Radetić, Karin Matuhanca, Kristina Radetić Bertetić, Kata Šafarik, Sandi Meden 

 

Sjednici prisustvuju: Sandro Jurman – načelnik Općine Kanfanar, Emanuel Červar – 

pročelnik, Dalibor Bastijančić – direktor Limske drage d.o.o.  

Predsjedavajuća pozdravlja nazočne, otvara 07. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

konstatira da je na sjednici nazočno 9 vijećnika. 

Utvrđuje da se mogu donositi valjane odluke po svim pitanjima koja su na dnevnom redu. 

  

DNEVNI RED: 

  

1. Verifikacija zapisnika sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar,  

2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe, 

3. Proračun Općine Kanfanar za 2026. godinu, 

4. Odluka o izvršenju Proračuna Općine Kanfanar za 2026. godinu, 

5. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar za 

2026. godinu, 

6. Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar za 2026. godinu, 

7. Socijalni program Općine Kanfanar za 2026. godinu, 

8. Program društvenih djelatnosti na području Općine Kanfanar za 2026. godinu, 

9. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

Općini Kanfanar za 2025. godinu, 

10. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar 

za 2025. godinu, 

11. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovno financiranje političkih stranaka iz 

Proračuna Općine Kanfanar za 2026. godinu, 

12. Odluka o utvrđivanju financijskih izvještaja Kanfanar odvodnja d.o.o. Kanfanar za 

2025. godinu,  

13. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Kanfanar za 2026. 

godinu, 

14. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini za Općinu Kanfanar, 

15. Godišnji provedbeni plan zaštite od požara Općine Kanfanar, 

16. Razno. 

 

Dnevni red je „jednoglasno“ usvojen. 
 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

 

Primjedbi nema pa se isti „jednoglasno“ prihvaća. 
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Ad. 2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe,  

 

Predsjedavajuća poziva načelnika da podnese Izvješće o radu u proteklom razdoblju: 

 

- Realiziran je project smirenja prometa u tri naselja u Općini Kanfanar: Jural, 

Brajkovići i Maružini, 

- Raspisan je natječaj za spremačicu u Općini Kanfanar koju će se zaposliti nap uno 

radno vrijeme, 

- Realiziran je Sajam cvijeća u Pordenonu povodom Dana žena,  

- Održan je sastanak sa županijom oko nadogradnje osnovne škole u Kanfanaru, na tom 

sastanku dogovorili financiranje iste, prijedlog je 50% općina, 50% županija, Odluku 

će donijeti općinsko vijeće, 

- Održan je sastanak sa Hrvatskim cestama oko obnove ceste D305 kroz Limski kanal, 

na sastanku prisutni predstavnici iz Zagreba i novi voditelj podružnice Rijeka, 

- Ove godine planira se izvlaštenje čestica u još jednom dijelu ceste, a slijedeće godine 

kreće se s izvođenjem radova, 

 

Vijećnička pitanja 

 

Sebastijan Marić pronašao je pogrešku u Zapisniku Komisije za proračun, financije i 

gospodarstvo koja će biti ispravljena. 

 

Ad. 3. Proračun Općine Kanfanar za 2026. godinu, 

 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog Proračuna za 2026. godinu te upoznao 

vijećnike da ovogodišnji Proračun općine Kanfanar  iznosi 3 milijuna eura koji je 

respektabilan, stabilan i ostvariv. Novosti u rashodima odnose se na zapošljavanje još jednog 

djelatnika u JUO Općine kanfanar, svim udrugama uvećana sredstva što je realno i očekivano 

radi inflacije, za vrtić povećana sredstva zbog više kadra, u komunalnoj infrastrukturi tri su 

ključna projekta: nadogradnja škole, Poslovna zona Okreti i Parkiralište Vala za što su 

izdvojena značajna sredstva. Stoga predlaže Vijeću da prihvati Proračun u navedenom  obliku. 

Proračun je prihvaćen i na sjednici Komisije za Proračun i financije te upućen Vijeću na 

usvajanje. 

Predsjedavajuća se zahvaljuje načelniku, raduje ju vidjeti nakon toliko godina projekt 

nadogradnje škole, a raduje ju i što ima prostora za druge važne projekte poput parkirališta 

Vala. Stoga poziva vijećnike na raspravu. U raspravi su sudjelovali Kata Šafarik i  Načelnik. 

Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

Proračun Općine Kanfanar za 2026. godinu 

 

Ad.4. Odluka o izvršenju Proračuna Općine Kanfanar za 2026. godinu 

 

Načelnik je obrazložio prijedlog Odluke.  

Predsjedavajući poziva na glasovanje. Glasovanjem se ''jednoglasno'' donosi  

 

ODLUKA 

o izvršenju proračuna Općine Kanfanar za 2026. godinu 
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Ad.5. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar za  

2026. godinu,  

 

Načelnik obrazlaže prijedlog Programa koji obuhvaća građenje objekata i uređaja za  

javne površine, nerazvrstane ceste, groblja te javnu rasvjetu. Kod javnih površina tu je 

uređenje parkirališta Vala, travnjak dječjih igrališta, uređenje nogostup Marići, interventna 

sredstva te komunalna oprema. Kod nerazvrstanih cesta u planu je asfaltiranje cesta na 

području Općine Kanfanar, te smirenje prometa u naseljima, uklanjanje stable na groblju I 

sadnja novih. Rekonstrukcija javne rasvjete u naseljima. Sredstva za izgradnju objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture u iznosu su od  

810.000,00 eura. Sredstva za projekte osigurana u iznosu od 112.500,00 eura, a odnose se  

izgradnja infrastrukture poslovne zone Okreti, izmjena PPUO Kanfanar, itd. Načelnik  

poziva vijećnike da prihvate program u navedenom obliku.  

Predsjedavajuća poziva na raspravu, glasovanjem se „jednoglasno“ donosi  

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

Općini Kanfanar za 2026. godinu 

 

Ad. 6. Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar za 2026. godinu,  

 

Načelnik obrazlaže prijedlog Programa. Visina programa iznosi 634.460,00 eura, a  

sredstva se odnose na održavanje nerazvrstanih cesta, makadamskih putova, prometnu  

signalizaciju, održavanje javnih površina i groblja. Odnosi se na rad Limske drage, nabavu 

signalizacije biciklističkih prijelaza, radova zimske službe, čišćenje prometnica u industrijskoj 

zoni, te deratizaciju i dezinsekciju itd. Predlaže Vijeću da se prihvati program u navedenom 

obliku.  

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se  

glasovanju. Glasovanjem se ''jednoglasno'' donosi  

 

Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar za 2026. godinu 

 

Ad. 7. Socijalni program Općine Kanfanar za 2026. godinu,  

 

Načelnik obrazlaže prijedlog Programa koji je u visini od 76.000,00 eura. Ovim  

programom zadržane su sve značajne aktivnosti koje Općina ima niz ovih  

godina: troškovi ogrjeva, dvaput godišnje bonovi umirovljenicima i nezaposlenima, prijevoz  

učenika srednjih škola, nabavke udžbenika, smještaj djeteta u vrtiću, pomoć za novorođenčad,  

socijalna stipendija, troškovi prijevoza djeteta na rehabilitaciju. Zbog smanjenja putnih 

troškova srednjoškolcima nominalno je manja stavka jer je sufinanciranje preuzela Županija. 

Povećane su stavke korisnicima socijalnih davanja, te bonovi umirovljenicima i 

nezaposlenima. 

 

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se  

glasovanju. Glasovanjem se ''jednoglasno'' donosi  

 

Socijalni program Općine Kanfanar za 2026. godinu 

 

Ad. 8. Program društvenih djelatnosti na području Općine Kanfanar u 2026. godini,  
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Načelnik obrazlaže prijedlog Programa koji se odnosi na javne potrebe u predškolstvu,  

školstvu, kulturi, sportu te za rad s djecom, mladima te osobama starije životne dobi.  

Za predškolstvo u programu izdvaja se 430.000,00 eura za redovan rad vrtića. U školstvu se 

sufinanciraju programi iznad pedagoškog standarda, produženi boravak u Kanfanaru i 

Sošićima, sa 50%, a 50% županija, slobodne aktivnosti: informatika i robotika, te logoped, 

stipendije i školarine (svim učenicima i studentima koji su prijavili se na natječaj dodijeljene 

su stipendije) a ukupno se izdvaja 40.000,00 eura.  

U kulturi osigurana značajna sredstva za udruge, kulturne manifestacije, sanaciju 

spomenika te izdavaštvo u ukupnom iznosu od 183.000,00 eura. Za sport odnosno sportske 

udruge ukupno osigurano 84.000,00 eura, zatim sredstva u iznosu od 12.000,00 eura za 

udruge za djecu i mlade te za osobe starije životne dobi. Za uređenje objekata društvenog 

standarda osigurano je 92.000,00 eura (lovački dom, škola Barat, te interventna  

sredstva). Predlaže Vijeću da se prihvati program u navedenom obliku.  

 

Predsjedavajuća poziva na raspravu. Glasovanjem se ''jednoglasno'' donosi  

 

Program društvenih djelatnosti na području 

Općine Kanfanar za 2026. godinu 

 

Ad. 9. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

u Općini Kanfanar za 2025. godinu, 

 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog Izvješća kojeg predlaže da se prihvati u 

predloženom obliku. Predsjedavajuća poziva na raspravu ali se nitko ne javlja za riječ. 

Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u Općini Kanfanar u 2025. godini 

 

Ad. 10. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini 

Kanfanar za 2025. godinu, 

 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog Izvješća kojeg predlaže da se prihvati u 

predloženom obliku. Predsjedavajuća poziva na raspravu ali se nitko ne javlja za riječ. 

Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture u Općini Kanfanar u 2025. godini 

 

Ad.11. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz  

proračuna Općine Kanfanar za 2026. godine,  

 

Pročelnik predlaže prijedlog Odluke i to kako slijedi:  

HSLS – 2.120,00 eura  

IDS – 840,00 eura,  

HDZ – 840,00 eura.  

Predlaže Vijeću donošenje Odluke u navedenom obliku.  

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja pristupa se  
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glasovanju. Glasovanjem se sa „jednoglasno“ donosi 

 

ODLUKA 

o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz proračuna 

Općine Kanfanar za 2026. godinu 
 

Ad.12. Odluka o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja Kanfanar odvodnje d.o.o. za 

2025. godinu, 

 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog Odluke.  

Nakon iznijetog predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ 

pristupa se glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

ODLUKA  

o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja Kanfanar odvodnje d.o.o.  za 2025. 

godinu 
 

Ad. 13. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Kanfanar za 2026. 

godinu, 

Pročelnik je detaljno obrazložio prijedlog Odluke.  

Nakon iznijetog predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ 

pristupa se glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Kanfanar za 2026. godinu 

 

Ad.14. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini u Općini Kanfanar, 

 

Načelnik je upoznao vijećnike sa godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite te 

pozvao vijećnike da isti prihvate u navedenom obliku.  

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi  

 

Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini 

u Općini Kanfanar  

 

Ad. 15. Godišnji provedbeni plan zaštite od požara Općine Kanfanar, 

 

Pročelnik je detaljno predstavio prijedlog Plana prema kojem je Općina zadužena za 

održavanje svih pristupnih putova, a DVD Kanfanar za osiguravanje ispravne opreme. 

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi  

 

Godišnji provedbeni plan zaštite od požara Općine Kanfanar 

 

Sjednica završava u 20,30 sati. 

 

Zapisničar       Predsjednica Općinskog vijeća 

 

Rozana Trošt            Ivana Maružin Mrzlić 

 

 


